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Ceník je platný od 1. 1. 2025

Velikost 1 strany A4-uvnitř         4 600 Kč
Velikost 1 strany A4-poslední strana         5 380 Kč

Velikost 1/2 strany A4-uvnitř         2 300 Kč
Velikost 1/2 strany A4-poslední strana         2 670 Kč
(inzerát rozvržen na šířku)

Velikost 1/3 strany A4-uvnitř         1 730 Kč

Velikost 1/4 strany A4-uvnitř         1 150 Kč

Velikost 1/6 strany A4-uvnitř            870 Kč

Velikost 1/8 strany A4-uvnitř            580 Kč

Velikost 1/16 strany A4-uvnitř            280 Kč

Uvedené ceny jsou včetně DPH.
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SLOVO STAROSTY

2. Pražský okruh
Stavba Pražského okruhu                 
i přeložky Českobrodské ulice 
je v plném proudu. Ovlivňuje 
naše každodenní životy a mění 
tvář našeho okolí. Vím, že to 
přináší řadu komplikací. Na 
našem setkání si společně 
projdeme, co se již podařilo               
a jaké kroky nás čekají dál. 
Zástupci stavitelů i ŘSD vám 
vysvětlí všechny detaily, abyste měli komplexní přehled              
o situaci. Cílem setkání je, abyste byli vždy informovaní             
a cítili se bezpečně.
Kdy: úterý 21. října        Kde: Sportovní areál Korunka

3. Metropolitní plán
Poslední setkání, které se uskuteční už na začátku 
listopadu, je neméně důležité. Metropolitní plán je jako 
mapa pro budoucí rozvoj Prahy a Běchovice v něm hrají 
důležitou roli. Přijďte si poslechnout, jaké možnosti nám 
tento plán dává a co pro nás znamená. Budeme se bavit              
o tom, jak zajistit, aby budoucí rozvoj Prahy byl pro 
Běchovice přínosem.
Kdy: čtvrtek 3. listopadu         Kde: Stará pošta
Věřím, že na všech setkáních bude panovat příjemná                
a dělná atmosféra. Vaše aktivní účast je pro nás důkazem, 
že vám na Běchovicích záleží. Společně můžeme a také 
budeme utvářet naši budoucnost. Na všechna avizovaná 
setkání naleznete pozvánku uvnitř tohoto vydání ŽB. 

Přeji vám krásný a poklidný říjen.
Ondřej Martan,

váš starosta 

Milí Běchovičáci,
mám velkou radost, že se naše ohlédnutí za měsícem září 
nese ve znamení nadšené a hojné účasti na všech 
běchovických akcích. Děkuji vám za to! Bylo to skvělé.                
I když se říjen ponese v klidnějším duchu, chci vás ujistit, 
že se s vámi neustále snažíme být v kontaktu. 
Připravujeme pro vás tři důležitá setkání, kde budeme 
diskutovat o budoucnosti naší městské části. Jsem si jist, 
že kromě novinek z našeho okolí přinesou i příležitost 
potkat se se starostou a zastupiteli a probrat s nimi další 
neméně důležité záležitosti.

1. Nová výstavba u Běchovic 2
Dosud nezastavěné území Běchovic 2, mezi stávající 
zástavbou a Říčanským potokem je pro nás obrovskou 
příležitostí. Věděli to i naši předkové, kteří zde plánovali 
výstavbu již od roku 1925. Symbolicky se tak scházíme po 
100 letech, abychom o tomto území otevřeli širší                  
a detailnější diskusi.
Základní myšlenkou by mělo zůstat, že chceme, aby se 
zde neobjevila chaotická a necitlivá výstavba, ale aby 
vzniklo místo, které bude dobře sloužit všem 
Běchovičákům. Přijďte se seznámit s vizí a plány nového 
majitele celé stavební plochy. Podělte se s námi o své 
nápady a připomínky. Věřím, že jedině společně můžeme 
vytvořit místo, které přinese například tolik chybějící 
občanskou a komerční vybavenost. Místo, na které 
budeme v budoucnu třeba i hrdí.
Kdy: středa 8. října         Kde: Sportovní areál Korunka

ÚŘAD MČ PRAHA - BĚCHOVICE

ÚMČ Praha - Běchovice
Českobrodská 3
190 11 Praha 9

+ 420 281 028 611

podatelna@praha-bechovice.cz

.........................................................................................

.........................................................................................

..........................................................................
 

@

Úřední hodiny:
Pondělí 8-12  13-17
Středa   8-12  13-18
Pátek     8-12
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Na svém 70.  jednání dne 13. 8. 2025 rada MČ 
projednala a schválila:

Na 71.  jednání dne 3. 9. 2025 rada MČ dále 
projednala a schválila

ź Rozpočtové opatření č. 18/25 – volby do Poslanecké 
sněmovny Parlamentu ČR;

ź Rozpočtové opatření č. 19/25 – poskytnutí příspěvku 
základní škole;

ź změnu Podpisového řádu Úřadu MČ Praha – Běchovice;
ź souhlas s uzavřením Dodatku č. 1 k SoD „Kamerový 

systém MČ Praha – Běchovice“;
ź souhlas s uzavřením smlouvy na poskytování hlasových 

služeb;
ź návrh obecně závazné vyhlášky o místním poplatku za 

užívání veřejného prostranství;
ź úpravu vjezdu k rodinnému domu č. p. 94, k. ú. Běchovice;
ź souhlas s dělením pozemku parc. č. 1012, k. ú. 

Běchovice;
ź souhlas se stavbou „KOMUNIKACE JIŽNÍ SVAH – ETAPA 

III“.

ź Rozpočtové opatření č. 20/25 – úpravy a navýšení 
rozpočtu 2025;

ź pronájem bytové jednotky v Centru dostupného bydlení – 
pro osoby v sociální tísni – prodloužení nájmu;

ź žádost nájemce prostor k podnikání Stará pošta provoz           
3 a 4 o prodloužení nájmu;

ź pronájem Společenského sálu areálu Stará pošta – Fit           
s Věrou;

ź dodatek č. 2 ke Smlouvě o dílo „Výstavba 3. pavilonu 
Centra sociálních služeb Běchovice“ – oprava tiskové 
chyby;

ź uzavření Smlouvy o zajištění vytvoření a provozování 
uměleckého výkonu formou koncertu s názvem: MIG 21;

ź souhlas se zajištěním vystoupení Kristiána Šebka na akci 
Svátek sousedů 2026;

ź uzavření Smlouvy o vytvoření a veřejném nedivadelním 
provozování uměleckého výkonu formou koncertu                   
s názvem: Děda Mládek Illegal Band;

ź souhlas s nákupem licencí GINA TABLET 2 pro dvě 
hasičská vozidla JSDH Běchovice;

RADA MČ PRAHA - BĚCHOVICE

ź souhlas s dodávkou žulové mozaiky a žulových krajníků 
pro potřeby MČ Praha – Běchovice;

ź uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o budoucí smlouvě            
o zřízení věcného břemene ke stavbě „Nadzemní vedení 
VVN, stožár č. 1 a č. 4“;

ź uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene k tíži 
pozemků parc. č. 1289/4, 1290/15 a 1290/16, k. ú. 
Běchovice;

ź souhlas s investorským záměrem stavby „Přístavba 
kanceláře krematoria pro malá zvířata – Praha – 
Běchovice parc. č. 1327/69, 1327/268“;

ź zveřejnění záměru prodeje části pozemku parc. č. 53/3, 
k. ú. Běchovice;

ź pořízení elektrického komunálního vozidla pro MČ Praha 
– Běchovice a podání žádosti o dotaci Národního 
programu Životního prostředí;

ź program 18. zasedání Zastupitelstva MČ Praha – 
Běchovice dne 17. 9. 2025;

ź vyhlášení VZMR s názvem „Instalace závlahového 
systému truhlíků podél ulice Českobrodská“;

ź uzavření Příkazní smlouvy ve věci prověření BPEJ             
u pozemku parc. č. 1430/16, k. ú. Běchovice.

Ing. Bc. Kamil Dvořák, MBA,
             tajemník ÚMČ 

Program podpory kultury a sportu na území MČ Praha – Běchovice 
pro rok 2026 (grantový program)

Městská část Praha – Běchovice (dále jen „MČ Praha – Běchovice“) poskytuje ze svého rozpočtu v souladu se zákonem               
č. 131/2000 Sb. o hlavním městě Praze a zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů dotace 
na činnost a akce v oblasti kultury a sportu (dále jen „granty“). MČ Praha – Běchovice poskytuje granty především za 
účelem vytvoření podmínek pro uspokojování potřeb svých občanů a podpory rozvoje občanské společnosti.
Grantový program pro rok 2026 schválila Rada MČ usnesením č. 2/069/2025 dne 23. 7. 2025 s tím, že předpokládaný 
objem finančních prostředků vyčleněných v rozpočtu bude ve výši 450 000 Kč. 
Dotaci lze poskytnout na základě žádosti o jejím poskytnutí prostřednictvím veřejnoprávní smlouvy.
Lhůta pro podání žádostí je od 

Více informací k podmínkám podání žádosti a potřebné formuláře naleznete na našich webových stránkách –                     
ÚŘAD /GRANTOVÝ PROGRAM

31. října 2025 do 1. prosince 2025 do 10:00 hod.

ÚŘAD MČ PRAHA - BĚCHOVICE
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ÚŘAD MČ PRAHA - BĚCHOVICE 

Městská část Praha - Běchovice 

vám oznamuje, že 

Program jednání bude oznámen na úřední desce 
Úřadu MČ.

mimořádné jednání 
Zastupitelstva městské části Praha - Běchovice

proběhne ve středu

na ÚMČ Praha-Běchovice, 
Českobrodská 3, Praha 9.

7. října od 18 hodin
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ÚŘAD MČ PRAHA - BĚCHOVICE



strana 7

MŠZŠ

Zahájení nového školního roku

V pondělí 1. září začal nový  školní rok a v naší škole jsme 
přivítali nové prvňáčky. Jim i jejich rodičům začíná nová 
životní etapa. Ve škole je přivítaly paní učitelky Kamila 
Mžourková a Jitka Tóthová Martincová.  K dětem i rodičům 
promluvil pan ředitel Jaroslav Svátek a zástupci obce pan 
Petr Vich a pan Michal Jiřík. Všem dětem, jejich rodičům                
i učitelům přejeme úspěšný vstup do nového školního roku.

Vedení ZŠ Praha-Běchovice
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Dopravní hřiště v MŠ

Úterní dopoledne 16. 9. v  Mateřské škole Čtyřlístek patřilo 
dopravě. Stejně tak jako každý rok za námi přijelo mobilní 
dopravní hřiště. Hřiště bylo vybaveno provizorní silnicí                
s přechody pro chodce, kruhovým objezdem a dopravním 
značením.
Nejprve si lektoři s dětmi povídali o dopravních prostředcích 
a převážně o tom, jak se správně chovat na silnici i na 
přechodu, společně prošli hřiště a ukázali všechny dopravní 
značky a jak funguje semafor. 
Poté děti usedly do elektrických autíček nebo tříkolek a každý 
si vyzkoušel roli řidiče a také policisty, který dával malým 
řidičům pokuty za přestupky. Děti se tak hravou formou učily 
základním pravidlům silničního provozu.
Tento program dopravní výchovy tak plynule navázal na 
vzdělávací činnosti, které s dětmi probírají paní učitelky ve 
všech třídách. 

Ilona Grešková,
učitelka MŠ
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KLUB AUTOBUS

Safe Space Autobus

Zdravíme čtenáře v novém měsíci.
Rádi bychom vám představili update, který si pro vás safe 
space pro děti a mládež Autobus nachystal na nadcházející 
říjnové dny. 
Do safe space můžete přijít anonymně, pod přezdívkou, 
můžete se na nás obrátit se vším, co řešíte, ať už ve škole,             
s kamarády nebo třeba na sítích. Zajímají vás konkrétní 
témata a nevíte, koho se zeptat nebo se stydíte o tom mluvit? 
Experimenty s látkami, první vztahy nebo jak vycházet                 
s dospělými ve vašem okolí? Přijďte za námi a zkusíme to 
spolu probrat.
V safe space pro vás máme vždy připravený program, který 
ale přizpůsobujeme podle toho, co vás aktuálně zajímá nebo 
trápí. Vždy se snažíme, abychom byli v daném měsíci 
společně kreativní (vaření, vytváření), abychom chodili ven 
(na procházky, hraní míčových her), učili se nové věci a bavili 
se o tématech, která jsou důležitá pro dnešní mladé (kahoot 
kvízy, diskuze na témata měsíce). Tyto aktivity jsou vždy 
uzpůsobené tomu, co zrovna potřebujete.
Safe space Autobus pro je pro vás otevřený každé pondělí, 
úterý a čtvrtek od 12 do 17 hodin v našich prostorách                
v Běchovicích, konkrétně na adrese Mladých Běchovic 2, a je 
určený pro děti a dospívající ve věku 9 18 let. Můžete si                
s námi domluvit např. doučování. V pondělí a středu nás 
můžete najít v terénu – aktuální lokalitu, kde se pohybujeme, 
najdete v daný den na našem Instagramu, nebo se můžete 
přijít zeptat k nám na safe space. Tady se můžeme potkávat  
s vámi všemi ve věku od 9 do 26 let a můžete si domluvit             
i individuální schůzku s naším pracovníkem.
V září jsme se vrátili do školního režimu a reflektovali jsme 
svá očekávání od nového školního roku. V říjnu se budeme 
věnovat tématu respekt  k sobě i k druhým. Můžete se těšit 
na tematický kahoot, společné povídání o respektu, na 
kreativní i sportovní aktivity.
Přijít můžete taky na swap pro holky s oblečením v různém 
stylu a barvách a o jeho refresh se starají klienti a kolegové 
tím, že nosí trička, bundy, šaty a mnohé další, co už 
nepotřebují. Swap umožňuje, aby se oblečení dostalo                    
k někomu novému, který ho zrovna chce nebo potřebuje               
a posiluje smysl spolupráce a vzájemné pomoci. Nově 
jsme pro vás připravili také koutek pro holky s beauty 
produkty. Najdete tam třeba laky na nehty, různé řetízky, 
náušnice, které si můžete odnést.
Máme rádi plány, ale zároveň se může stát, že je za pochodu 
drobně upravujeme, protože reagujeme na situace, které 
aktuálně potřebujete řešit.
Nabízíme i možnost zdravého jídla v safe space – za 
potraviny v tomto směru vděčíme laskavému daru ze strany 
Potravinové banky Praha i pracovníkům od nás z klubu, kteří 
se účastní pravidelně potravinové sbírky probíhající dvakrát 
do roka v České republice jako celorepublikové akce.
Pokud byste se chtěli dozvědět více informací, nebo získávat 
aktuality, tak určitě sledujte náš instagramový profil, popř. 
všechny informace najdete také uvedené na dveřích safe 
space.
Krásný měsíc říjen vám všem přeje za celý tým safe space 
Autobus

Tereza                                                                                               
                                                                                                              

–

–

Mladí hasiči

Dne 16. 9. 2025 jsme si užili netradiční schůzku Mladých 
hasičů. Byla to již naše druhá schůzka v tomto školním roce. 
Od SDH Běchovice jsme dostali volné jízdy na Bobovou dráhu 
v Praze. A tak jsme vyrazili. Libor nás tam postupně odvezl. 
Sice nebylo zrovna nejtepleji a foukal dost vítr, ale nám to 
nevadilo. Moc jme si to všichni užili a velkým hasičům moc 
děkujeme.

Martina Vlková                                                                                              
                                                                                                              

SDH PRAHA - BĚCHOVICE
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SOCIÁLNÍ SLUŽBY BĚCHOVICE

Vážení čtenáři,
léto uteklo jako voda a opět se 
hlásíme s informacemi od nás. 
Velkou část zabírá pochopitelně 
dění kolem výstavby, ale nejen tímto 
zde žijeme. Poskytujeme sociální 
služby podle našeho poslání                  
a snažíme se maximálně vycházet 
vstříc požadavkům klientů, rodin                
a dalším zainteresovaným stranám. 

Možná by bylo vhodné si více přiblížit některé z charakteristik 
sociálních služeb, tentokráte z pohledu dopadu na ty, kteří je 
poskytují – zaměstnance. Pojďme se společně podívat na 
tuto profesi – jak z pohledu její zátěže na pracovníky, tak i na 
pozitivní přínos.

Psychické a fyzické zatížení pracovníků v sociálních 
službách se seniory
Práce v sociálních službách, patří k profesím, které jsou 
společensky důležité, ale zároveň i značně náročné. 
Pečovatelé, sociální pracovníci a další pracovníci se denně 
setkávají s kombinací fyzické zátěže, psychického 
diskomfortu i vysoké míry odpovědnosti.

Fyzické zatížení
Významnou část pracovní náplně tvoří náročné činnosti             
a úkony, ke kterým patří především variabilní fyzická 
manipulace s lidmi – zvedání, polohování, přesouvání na 
lůžko, na vozík apod. I přes používání různých 
kompenzačních pomůcek zůstávají tyto činnosti z velké části 
závislé na fyzické zdatnosti. A zde se jedná o zdatnost, která 
musí často pracovat s hmotností od 50 kg a výše na jedny 
ruce. Dále jsou to opakující se činnosti, kterých se během dne 
udělají desítky a stovky a zatěžují fyzicky primárně jednu část 
těla (např. typicky bolavá záda od častého ohýbání                      
a zvedání). Třetí, který zde zmíním, je specifikum směnného 
provozu – noční služby, víkendy, svátky a nepravidelný režim 
spánku mají vliv nejen na tělesnou únavu, ale jsou náročné     
i z hlediska psychického komfortu pracovníků.

Psychické zatížení
Práce se seniory, a obecně s potřebnými lidmi, není jen o péči 
o fyzické potřeby, ale je také o psychosociálních potřebách. 
Zde se opakovaně objevuje několik klíčových stresových 
faktorů, které mohou být pro mnoho běžných lidí náročné, ale 
pracovníci s nimi musí umět správně zacházet. Konfrontace   
s ubýváním sil člověka, přítomnost nemocí a také aspekt 
umírání a odchodu člověka – časté setkávání s těžce 
nemocnými či umírajícími klienty může vyvolat pocity 
bezmoci, smutku a někdy i vést k syndromu vyhoření. Dalo by 
se předpokládat, že lidé pracující v sociálních službách jsou 
připraveni na tyto situace, ale přesto jejich kontinuální 
přítomnost a často neočekávanost z nich činí dlouhodobé 
stresory, na které můžete být sice připraveni, ale to 
neznamená že by tím ztrácely svůj vliv. Dále je to pak náročná 
a specifická komunikace – nejen práce s klienty trpícími 
různými typy kognitivních omezení, která mají variabilní 
formy projevu, ale také běžná komunikace, která často vede  
k větším emočním vazbám, zejména u klientů, se kterými 
pracujeme dlouhodobě, a klade tak vysoké nároky na udržení 
si profesionálních hranic, trpělivost, empatii a odolnost vůči 
emotivním situacím. Zde je vhodné zmínit, že práce                     
s potřebnými lidmi není pro každého a idealistické představy 
nezkušeného člověka o tom, jak bude druhému pomáhat, jak 
již předem zná a ví, co by potřeboval, jsou pak rozptýleny 
během pár dnů.

Pozitivní dopady práce v sociálních službách
Přestože je péče o seniory po fyzické i psychické stránce 
náročná, má tato práce také řadu pozitivních aspektů, které 
pracovníkům přinášejí hluboký smysl a vnitřní obohacení. 
Člověk, který se „narodil“ proto, aby druhým pomáhal, získá 
vhodné znalosti a dovednosti a umí zacházet se svými 
hranicemi, si pak z této práce může odnášet každodenní 
pocit smysluplnosti a naplnění. Pracovníci si často 
uvědomují, že jejich práce má skutečný dopad na kvalitu 
jejich života, rozvíjí solidární jednání, empatii, schopnost 
naslouchat druhému, pěstovat trpělivost a budovat si komfort 
důvěry, učit se zvládat náročné situace v klidu. Rozvíjí si také 
profesionální jednání vůči kolegům, vytváří ducha týmové 
spolupráce a tím se podílejí na pozitivní atmosféře na 
pracovišti, což je jeden z hlavních faktorů spokojenosti 
člověka v práci. Vědomí, že jejich práce má nezastupitelný 
význam ve společnosti. Toto jsou faktory, jejichž součástí pak 
může být změna v hierarchii hodnot a také vnímání 
smysluplnosti života včetně jeho konečnosti.
Z výše uvedených specifik je zásadní pro harmonizaci celého 
pracovního týmu poskytovat zaměstnancům nejen kvalitní 
pracovní podmínky a technické pomůcky, ale také 
systematickou odbornou a lidskou podporu a uznání jejich 
práce. Zde platí pravidlo, že spokojenost zaměstnanců má 
velký vliv na správné poskytování služeb a spokojenost 
klientů.

A jak pokračuje výstavba?
Jak je vidět na fotografiích, stavba během léta rostla              
a dosáhla už maximální výšky. Hrubá základna je tedy téměř 
hotova a teď ji budou čekat práce ve vnějších a vnitřních 
prostorách které jí dají kabát. Přikládáme fotografie, které 
nechají nahlédnout do útrob a také pohled z výšin.

Přeji příjemné dny.       
Mgr. Martin Stromský, 

ředitel SSB
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Nové knihy k zapůjčení

Výlet běchovických seniorů do Tábora
Dne 10. září 2025 se běchovičtí senioři opět vydali na společný 
výlet. Tentokrát jsme zvládli navštívit hned tři zajímavá místa.
První zastávkou byla Benešova vila v Sezimově Ústí, letní 
sídlo druhého československého prezidenta Edvarda Beneše 
a jeho manželky Hany. Vila obklopená krásným parkem je 
místem, kde manželé Benešovi trávili volné chvíle, a kde našli   
i místo svého posledního odpočinku. Návštěva vily nabídla 
nejen zajímavý pohled do historie, ale i klidnou atmosféru 
zahrad.
Další zastávkou byl gotický sál Husitského muzea v Táboře. 
Zde jsme se dozvěděli více o významné etapě českých dějin             
a prohlédli si expozice spojené s husitským hnutím. Po 
prohlídce jsme měli možnost krátkého rozchodu v centru 
Tábora – většina z nás zamířila do místních cukráren na 
dobrou kávu a něco sladkého. Bohužel se začalo brzy 
zatahovat a spustil se déšť, takže dlouhá procházka městem 
tentokrát nevyšla.
Na závěr nás ale čekala ještě návštěva Klokot, poutního areálu 
s barokním kostelem Nanebevzetí Panny Marie. Toto malebné 
poutní místo, známé svou krásnou architekturou i atmosférou, 
bylo důstojným zakončením celého výletu.
Domů jsme se vraceli sice v dešti, ale s úsměvem a spoustou 
nových zážitků. Už nyní pro vás připravujeme další výlet. 
Pokud víte o někom z Běchovic, kdo by měl zájem se přidat, 
budeme rádi, když se ozvete.

Petr Vich,
místostarosta

KULTURA - ohlédnutí
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Svátek sousedů 
opět po roce v Běchovicích

V sobotu 6. září 2025 se areál Staré pošty stal místem, kde se 
již tradičně konal Svátek sousedů. Program odstartovala 
oblíbená kulinářská soutěž, tentokrát na téma slaných rolád. 
Soutěžící přinesli své domácí výrobky, které nejen 
představili, ale také hodnotili mezi sebou – princip byl 
podobný jako v soutěži Prostřeno. Mezi soutěžícími se objevil 
i klub Autobus, který společně s dětmi připravil vlastní roládu. 
Vítězkou letošního ročníku se stala Zuzana Šimmrová.
Po slavnostním vyhlášení se návštěvníci mohli občerstvit              
u foodtrucků, dát si kávu, sladké makronky nebo tradiční 
běchovickou oplatku. Nechyběly ani dobroty od dětí z klubu 
Autobus.
Večer pak patřil hudbě – krátce po osmé hodině vystoupila 
kapela Monkey Business, která rozproudila celé nádvoří             
a postarala se o nezapomenutelnou atmosféru.
Velké poděkování patří Sboru dobrovolných hasičů Praha
-Běchovice za pomoc při organizaci a také našim sponzorům, 
bez jejichž podpory by se akce nemohla uskutečnit.
Těšíme se na setkání při dalších akcích městské části!

Petr Vich,
místostarosta
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Letošní slavnosti vína  jsou za námi

Milí sousedé,
třetí zářijový víkend proběhly na Staré poště Slavnosti vína. 
Na našem krásném prostranství Staré pošty na vás čekalo 
několik stánků s vínem z různých vinařství z Čech i Moravy. 
Pamatovali jsme také na milovníky piva a k dispozici bylo 
rovněž několik stánků s jídlem. Ochutnat jste mohli například 
skvělé hamburgery, tacos, asijská jídla či domácí sýry.                 
A protože se snažíme dát prostor lokálním gastropodnikům, 
nechybělo pivo z Dolních Počernic či víno z vinice ve 
Vysočanech a z nedalekých Úval a své služby nabídly také 
podniky, které mají na Staré poště stálé provozovny. 
Nezapomněli jsme ani na děti, pro které bylo k dispozici 
malování na obličej, skákací hrad, mobilní kadeřnictví, 
tetování hennou a třpytkami a dílnička pod vedením Kateřiny 
Reehové a jejího Dováděníku.
Celou akcí provázela moderátorská dvojice Michaela 
Talpová a Ondřej Mandík, kteří si pro návštěvníky připravili 
sadu nenáročných a zábavných soutěží s gastro tematikou, 
které pobavily nejen dospělé. 
A protože k vínu neodmyslitelně patří folklór, lidové písně, 
tance a krásné kroje, mohli jsme zhlédnout několik 
vystoupení Slováckého krúžku v Praze. Večer již patřil 
swingu  vystoupila skvělá swingová kapela HOT SISTERS 
BIG BAND v čele se sesterskou dvojicí Doris a Sophia                 
a v doprovodu krásné tanečnice Ritzy Pitzy!
Za tu pohodu a dobrou náladu celé akce bych ráda 
poděkovala našim milým stánkařům, úžasným vystupujícím 
a hlavně vám – návštěvníkům, kteří si přišli užít příjemný čas 
se svými rodinami a přáteli. 
Dovolte mi také osobní poděkování za pomoc s organizací 
akce, a to Sboru dobrovolných hasičů Běchovice, Téře Inrové 
a Mirkovi Säcklovi.                                                                                                

                                                                                                              
Tereza Papalová
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Ať žije fotbal, ať žijí Běchovičtí sršni! 
 

Fotbaloví Běchovičtí sršni jsou uprostřed svých podzimních 
soutěží! Říjen je tady, teplotně příjemné září je pryč, stejně 
jako vzpomínky na tropická vedra během srpnového 
soustředění. Naše školička má za sebou první domácí turnaj           
z celoroční série Ministar, perfektně rozjetý podzim mají 
všichni ostatní, mladší i starší přípravka, mladší žáci i muži 
Sokola Běchovice.  Děkujeme také Milušce Dusilové za 
zorganizování zářijového víkendového soustředění na 
našem hřišti s důrazem na správnou techniku běhu, zahřátí, 
posilování, relaxaci,  techniku masáží, tejpů apod. Naši borci 
si tak vyzkoušeli zase něco nového...   
 
Přehled našich nejbližších domácích zápasů, přijďte nám 
fandit:

MLADŠÍ PŘÍPRAVKA: 
17. 10. 16.30  Běchovičtí sršni Sokol Královice
7. 11.  16.30  Běchovičtí sršni  Slovan Kunratice
 
STARŠÍ PŘÍPRAVKA:  
17. 10.  16.30  Běchovičtí sršni   ČAFC Praha
25. 10. 11.00  Běchovičtí sršni  Slovan Bohnice 
 
MLADŠÍ ŽÁCI:  
19. 10  16.30  Běchovičtí sršni  Spoje Praha
2. 11.  14.00 Běchovičtí sršni  Dolní Měcholupy
 
MUŽI:  
18. 10  16.30  Sokol Běchovice – Dolní Počernice
1. 11.  16.00  Sokol Běchovice  Union Žižkov 

8. září proběhl na hřišti poměrně úspěšný náborový trénink, 
nováčky vítáme, být Běchovickým sršněm je čest! Náborem 
to ale nekončí, další děti se mohou přihlásit nebo podívat na 
trénink kdykoli! Rodiče všechny potřebné kontakty najdou na 

 . 

Alan Hejma

– 
–

–
–

–
–

–

www.bechovictisrsni.cz
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60. Mladé Běchovice

V sobotu 20. září se uskutečnil na svěžím zeleném trávníku 
60. ročník Mladých Běchovic. Na startu jsme přivítali              
730 závodníků ve 24 kategoriích. Sluníčko nám od rána 
ukazovalo svoji sílu, a tak celé delší dopoledne proběhlo                 
v příjemném letním dni. Potěšila nás účast nejen u okolí, ale               
i vzdálenějších míst, jako je Most, Divišov, Nymburk, Zruč 
nad Sázavou a mnoho dalších. Ve velké konkurenci se blýskli 
na zástupci Běchovic. Svůj loňský úspěch si zopakovala Julie 
Beroušková, když si odnesla další zlatou medaili, kterou 
získala před druhou místní závodnicí Kateřinou 
Trávníčkovou. Honza Nguyen si také vyzkoušel nejvyšší 
stupínek. Patrik Slivanský potěšil sebe i rodiče bronzovou 
medailí. Kompletní sadu uzavřela Elizabeth Valentová 
druhým místem. Ceny předávali zástupci městských částí             
a firem.
Ke zdárnému průběhu přispěli nejen naši stálí sponzoři, ale 
především místní hasiči, učitelé, občané Běchovic, žáci naší 
školy a dlouholetí přátelé Mladých Běchovic. Všem bych 
chtěl touto cestou poděkovat. Věřím, že se nám podaří                
i v příštím roce závod připravit ke spokojenosti závodníků                 
i jejich doprovodu.

Jan Jech
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Letní volejbalové soustředění SK JOKY

V polovině srpna odstartovala tradiční příprava volejbalistek 
SK JOKY na novou sezónu. V sobotu 16. srpna se 25 dětí             
a 6 dospělých vydalo do Hejnic na týdenní pobytové 
soustředění, které již několik let probíhá v penzionu                      
U Cimpla. Celý penzion se tak proměnil v zázemí našeho 
oddílu.
Trénovalo se dvakrát denně ve dvou skupinách, které se 
střídaly mezi tělocvičnou a přírodním prostředím. Na 
travnatém hřišti se rozvíjela rychlost, obratnost, vytrvalost            
a síla, v hale pak volejbalová technika, taktika a herní 
postavení. Týden vyvrcholil tradičními turnaji – dopoledne             
v losovaných sestavách a odpoledne utkáním žákyň proti 
budoucím kadetkám. Celé soustředění se neslo v přátelské 
atmosféře, utužilo kolektiv a přineslo nová kamarádství.
Na soustředění navázal volejbalový kemp a tréninky v Újezdě 
nad Lesy na antukovém kurtu ve Veletovské ulici. Trenéři se 
zaměřili na udržení získané kondice a přidali řadu 
volejbalových cvičení. V horkých dnech nechybělo ani krátké 
osvěžení v přilehlém lesíku.

Výsledkem příprav byla účast dvou našich družstev na 
mezinárodním turnaji PVG, který se uskutečnil 29.–31. srpna 
na antukových hřištích Meteoru Praha. Mladší tým (SK JOKY 
Újezd nad Lesy) zastavily Lucemburčanky, které následně 
vyřadila naše starší děvčata (SK JOKY Běchovice). Ta se 
dokázala probojovat mezi mezinárodní a extraligovou 
konkurencí až do semifinále, kde nakonec obsadila vynikající 
4. místo.
Od začátku září probíhá příprava v tělocvičnách v Polesné              
a Horních Počernicích. Hráčky zde dolaďují formu na 
kvalifikační turnaje Pražského přeboru a Českého poháru. 
Sezóna začíná – držte nám palce!
Volejbalu zdar

Za SK JOKY oddíl volejbalu
Barbora Plzenská

tel.: 777 636 210
e-mail: 

Činnost sportovního klubu je finančně podporována v rámci 
Grantového systému MČ Praha 21 a Praha Běchovice.

plzenskab@seznam.cz
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TJ SOKOL BĚCHOVICE II – ODDÍL 
IN-LINE RYCHLOBRULENÍ

Sezóna 2025 úspěšně završena
Jako každý rok bychom se na tomto místě rádi ohlédli za 
skončenou sezónou 2025. I tentokrát má oddíl SOKOL 
BĚCHOVICE II možnost se pochlubit řadou úspěchů                  
z domácích i zahraničních závodů. Za zmínku stojí zejména 
republikové tituly Elišky Lisecové (12 let) v kategorii žákyně  
A a Báry Hradecké (15 let) v kategorii dorostenky z Halového 
mistrovství ČR v úvodu roku, dále pak tři tituly vicemistryně              
a jeden bronz Báry Hradecké v kategorii dorostenky a bronz 
Elišky Lisecové na Mistrovství ČR v dráhových závodech               
v červnu 2025 ve Veselí nad Moravou. Na Mistrovství ČR               
v silničním půlmaratonu v Opavě získal titul mistra ČR                
v kategorii U40 Aleš Górecki, stříbro v kategorii senioři Michal 
Prokop, bronz v kategorii senioři Matěj Remeš, v kategorii 
seniorky bronz Tereza Hradecká a v kategorii dorostenky 
stříbro Bára Hradecká.
V rámci evropského poháru je Sokol Běchovice II i pro ostatní 
týmy výrazným soupeřem, se kterým je nutné v silné 
mezinárodní konkurenci počítat. Letos jsme kromě Německa 
a Rakouska závodili například i v portugalském Lagosu.            
V pohárovém závodě v německém Gross Gerau si vyjela 
štafeta našich dorostenek ve složení B. Hradecká,                       
K. Duffková, K. Lisecová zlatou medaili. 
Oproti loňskému roku jsme zaznamenali dvojnásobnou účast 
v reprezentaci ČR, kam se vedle Báry Hradecké letos 
nominovala i Klára Duffková (14 let), aby obě reprezentovaly 
Česko na Mistrovství Evropy 2025 v německém Gross 
Gerau. V konkurenci s bruslařskými velmocemi se děvčata 
rozhodně neztratila, Bára si vyjela 12. místo v eliminačním 
závodě a Klára 15. místo ve sprintu.
I letos jsme připraveni na intenzivní zimní přípravu, aby 
běchovické dresy byly i v sezóně 2026 opět vidět na předních 
pozicích. 
Rádi bychom tímto Městské části Praha - Běchovice 
poděkovali za dosavadní finanční podporu a spolupráci při 
rozvoji našeho sportu, velmi si jí vážíme a jsme rádi, že ji 
můžeme oplatit kvalitní reprezentací a skvělými výsledky. 
A také rádi připomínáme, že v našem oddíle jsou vítány 
všechny děti, které chtějí dobře bruslit, ať již závodně, či jen 

pro radost. Pokud máte bruslení rádi a chcete se zlepšovat, 
přidejte se k nám. Přijďte na kterýkoliv trénink: úterý a čtvrtek 
od 17:30 a neděle od 16:00 hod., areál Sokola Běchovice, ul. 
Na Korunce nebo na některý ze závodů seriálu Běchovická 
korunka, který se v sezóně koná každou první středu                    
v měsíci. 

Těšíme se na vás a přejeme hezký podzim

Oddíl in-line rychlobruslení Sokol Běchovice II

ZDE BY  MOHL BÝT VÁŠ INZERÁT
Velikost 1/8 A4

Cena 580 Kč (včetně DPH)

MČR v In-line půlmaratonu Opava 2025

Bára Hradecká a Klára Duffková – Sokol Běchovice II, 
reprezentantky ČR na ME v Gross Gerau 2025

Halové MČR 2025– Mistryně ČR Eliška 
Lisecová - Sokol Běchovice II
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„JSME FIT v Běchovicích: Sedmý 
ročník přinesl kondici, rovnováhu 

i sportovní swap“

V Běchovicích se uskutečnil již 7. ročník akcí JSME FIT              
s Věrou Berouškovou. První část „JSME FIT Dynamic“ 7. 6., 
byla zaměřena na kondici a sílu – kvůli dešti proběhla              
v tělocvičně, ale nechyběla skvělá atmosféra ani novinka              
v podobě sportovního swapu. Druhá akce „JSME FIT 
Balance“ proběhla 6. 9. venku, déšť ustal těsně před 
začátkem a cvičení ve znamení zdravého pohybu, správného 
držení těla a automasáží jsme si užili s maximální 
spokojeností.
Děkuji všem účastníkům, panu Dudkovi za občerstvení, panu 
Jechovi za fotografie a MČ Praha – Běchovice za podporu. 
Těším se na vás opět v roce 2026.

Věra Beroušková
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http://www.stkbechovice.cz
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